

Протокол № 26
засідання погоджувальної ради

23.11.2022

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Гільтайчук В.В., Білінський П.С., Бербець В.Г., Очкур І.Г., Кінаш Я.П., Погінайко Ю.П., Куц С.Л., Чепіль П.М.;
- Голови постійних комісій міської ради: Попельницька А.В., Онуфрик Л.Я., Кирилович Л.О.

Відсутні: Найда А.М., Сікора О.М., Шутяк О.Б.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Мирослав Тихий, Богдан Білецький, Наталія Кінаш, Надія Гуш; депутати міської ради Богдана Галайда, Ольга Білецька.

Вів засідання погоджувальної ради секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Слухали: секретаря міської ради Віктора Гільтайчука, який ознайомив присутніх з прсектом порядку денного тридцять сьомої сесії міської ради, до якого включено 51 основне питання та 8 додаткових.

Депутати обговорили проекти рішень міської ради, включені до порядку денного чергової сесії, голови постійних комісій поінформували присутніх стосовно рекомендацій та пропозицій, висловлених на засіданнях комісій.

Депутат міської ради Сергій Куц заявив, що фракція «Удар» пропонує зняти питання №6 «Про звільнення з посади Ткач О.Д.» з порядку денного.

Голосували за пропозицію С.Куца : за 1, проти 1, утр. 6.

Депутати висловили своє бачення щодо подальшої роботи та варіантів реформування міського телебачення. Зокрема, депутат Петро Білінський зауважив, що відповідно до законодавства про роздержавлення комунальних засобів масової інформації міське телебачення мало було реорганізовано ще кілька років тому. Інші голови фракцій підтримали пропозицію щодо зміни керівника студії.

Віктор Гільтайчук повідомив, що за висновками і пропозиціями профільних комісій пропонується внести до порядку денного 3 додаткові питання:

52	після 6	Про внесення до Програми підтримки реєстраційної функції ЦНАП на 2023 р. Доповідає Надія Марій – начальник ЦНАП
----	------------	--

53	після 8	Про внесення змін до Програми фінансової підтримки спорту вищих досягнень та громадських спортивних організацій Калуської міської територіальної громади на 2022-2025 роки Доповідає Михайло Клим – начальник управління сім'ї, молоді, фізкультури та спорту
54	після 18	Про погодження проекту розподілу території мікрорайону (обмеженого вулицями І.Франка, С.Бандери, Височанка та Ковжуна) Доповідає Олександр Челядин – начальник управління комунальної власності

Любомир Онуфрик – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою поінформував, що постійна комісія пропонує включити до порядку денного 5 додаткових питань, які були сьогодні розглянуті профільною комісією:

55	Про внесення змін в п.1 та п.4 рішення міської ради 30.06.2022 р. №1452 «Про внесення змін до детального плану території обмеженою вул.Малицької, вул.Ринкова та вул.Олена Пчілки м.Калуші Івано-Франківської області Доповідає Людмила Семеняк – заступник начальника управління архітектури та містобудування
56	Про надання дозволу на внесення змін до проекту детального планування території обмеженої бульваром Незалежності, пр.Лесі Українки, вул.Євшана та річкою Сівка в м.Калуші Доповідає Людмила Семеняк – заступник начальника управління архітектури та містобудування
57	Про надання дозволу на розроблення детального плану території для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Боднарів Калуського району Доповідає Людмила Семеняк – заступник начальника управління архітектури та містобудування
58	Про надання дозволу на розроблення детального плану території для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Пійло Калуського району Доповідає Людмила Семеняк – заступник начальника управління архітектури та містобудування
59	Про надання дозволу на розроблення детального плану території для будівництва будівель торгівлі на пр.Лесі Українки, 15А в м.Калуші

Доповідає Людмила Семеняк – заступник начальника управління архітектури та містобудування

Головуючий поставив на голосування пропозиції щодо доповнення до порядку денного : голосували: за 8, проти 0, утр. 0.

Віктор Гільтайчук зачитав присутнім відповіді з міністерств на звернення Калуської міської ради.

Наталія Кінаш – заступник міського голови озвучила присутнім проблему з томографом, яка існує в Калуській ЦРЛ.

Депутат Віктор Бербець повідомив присутнім, що в зв'язку з проблемами з електропостачанням в країні буде піднімати питання створення програми закупівлі генераторів для ОСББ.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного тридцять сьомої сесії з запропонованими змінами.

Голосували за 8, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний тридцять сьомої сесії Калуської міської ради (додається).

Секретар міської ради



Віктор ГІЛЬТАЙЧУК

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради



Людмила МАЗУР